

合肥人节后乘火车多前往京沪杭等地

每天有5000旅客在合肥中转换乘

星报讯(记者 祝亮) 春运以来,合肥铁路枢纽共发送旅客258万人,增幅8.7%。其中节前最高峰在2月1日~2月3日;节后最高峰出现在2月11日,发送旅客16万人。2月12日发送旅客超16万人。现在从售票情况来看,合肥前往北京、上海方向的车票已经全部售罄。

2月13日,长途旅客流向主要以北京、上海、杭州、福厦、两广方向为主,短途客流以安庆、黄山、阜阳、淮北、蚌埠方向为主。

为应对返程大客流,满足旅客前往上海、杭州等方向的需求,从2月13日开始,合肥南站将加开上海方向的高铁列车两对,增加席位1100个,尽力满足旅客出行需求。

由于皖北地区高铁尚未开通,很多来自安徽阜阳、亳州的旅客,需要到合肥进行中转。为服务好外出务工人员,合肥火车站和合肥南站与当地综治办联合,加强与城市交通部门的密切联系,通过延长地铁、公交开行时间,开行机场大巴等措施,服务好旅客最后一公里。

根据客流调查,从年初五开

始,大量来自于安庆、巢湖、无为等地中转到长沙、郑州、重庆、广州等方向,和汉口中转到厦门、福州等地区的旅客都从合肥南站中转。这种客流每日约有5000余人,并显出上升态势。合肥南站通过在站台地面、楼梯上和候车厅内加大中转指示标识张贴,对重点中转车次安排青年志愿者引导等措施,帮助中转旅客及时找到换乘列车的检票口。同时合肥南站也升级了12台换乘反向闸机,旅客可以直接刷身份证不出站就可以进行换乘。对于有些需要隔夜换乘的旅客,合肥南站专门设置了中转换乘驿站,配备了免费的方便面、火腿肠、热水和沙发,让隔夜换乘的旅客有地方可去。

现在合肥火车站和合肥南站已经迎来了节后返程客流的高峰,预计2月13日合肥直属站将发送旅客14.4万人。由于皖北地区高铁尚未开通,很多来自安徽阜阳、亳州的旅客,需要到合肥进行中转,合肥南站在站台地面、楼梯和候车厅内新增中转指示标识32处,对重点中转车次安排专人引导,帮助中转旅客及时找到换乘列车检票口。

南方沿海地区成合肥人乘飞机主要目的地 元宵节后,机票价格将大幅“跳水”

星报讯(廖志明 记者 祝亮) 2月13日,农历正月初九,合肥机场计划起降航班324架次,预计完成旅客吞吐量4.6万人次,航班量和旅客吞吐量持续高位运行,呈现了节后返程高峰流延续时间长的特点。

现在正值春运期间,出发和到达的旅客人数都居高不下,主要客流以探亲流、旅游流、务工流为主,热门城市主要集中在广州、深圳、海口、三亚、成都、厦门、重庆等国内城市以及东南亚国家,

且票价较高,票源相对紧张,从目前看,正月十五以后机票价格将有所回落。从机场售票处了解到,十五以后北京有2折特价360元,广州3.5折450元,深圳4折550元,成都3.7折480元,重庆2折特价270元,三亚4折600元,海口4折500元。

由于客流量的迅速增长,机场巴士也排起了长队,为保障旅客快速前往市区等目的地,机场巴士加开班次,方便旅客出行。

合肥政务区严查车辆违停违法行为

星报讯(尹世磊 胡正球 记者 沈娟娟) 春节小长假已经结束,记者了解到,为进一步净化辖区道路交通环境,巩固提升人民群众安全感满意度,交警公巡一大队根据辖区道路情况,开展节后违停整治工作。

据悉,公巡一大队结合辖区商圈及住宅周边违法停车的具体特点,在辖区全面开展违法停车查处整治。从2月11日开始,民警加大对仙龙湖路、绿洲西路、习友路等路段违停查处力度,对于驾驶员在现场的,及时进行批评教育,并督

促驾驶员立即驶离;对于驾驶员不在现场的,及时拍照固定证据,同时按照规定张贴“违法停车告知单”,按照非现场程序进行处罚;对于驾驶员不到现场且严重影响道路通行的车辆,依法拍摄固定证据后,通知拖车依法进行拖移,开具拖车单后移交大队秩序窗口处理。

大队相关负责人介绍,从周一开始,目前已抓拍违停车辆135余辆,现场处罚86起,拖移车辆34辆,“接下来将继续加大车辆违停违法行为查处力度,净化辖区通行环境”。

“安

歌送好音”

语出:唐·羊士谔

《乾元初,严黄门自京兆少尹贬牧巴郡……十四韵刻于石壁》

安徽画报

画说美好安徽 ANHUI PICTORIAL



《安徽画报》创刊于1958年,用最生动的历史相册,记录安徽变化,是安徽的记忆,数代人的情怀。

《安徽画报》以美图美文美味,打造一份可读可赏可藏的政经文旅类高端期刊,是安徽宣传战线的一支新力量,反映安徽经济建设和社会发展的一个亮丽窗口。



订阅热线:0551-64376898 投稿邮箱:ahhb2017@126.com

温馨提醒:扫描右侧二维码关注《安徽画报》官方微信公众账号,了解更多官方资讯

《安徽画报》微信公众账号